
Protesty proti covid pasom nielen v Paríži, ale aj v
Berlíne a Ríme
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Zatiaľ čo na Slovensku pokračuje zosmiešňujúca kampaň štvrtkových a piatkových protestov v Bratislave,

ktoré miestne liberálne kliky poriadne zaskočili, o ďaleko väčších – a násilných – protestoch v západnej

Európe sa taktne mlčí.

Protesty v Paríži boli doslova bojom medzi demonštrantmi a policajnými zložkami. Prebiehajú už tretí

týždeň, vždy sú väčšie a väčšie, a sú proti covid pasom, bez ktorých sa už miestny obyvateľ nedostane ani do

vlaku, na športovisko, či k mestskému jazierku. Podľa francúzskej vlády protestovalo v celej krajine v sobou

200-tisíc ľudí. Avšak násilné protesty boli aj v Nemecku a Taliansku, kde sa ľudia nezvyknú tak búriť, ako u

ich západného suseda.

Po súbojoch medzi protestujúcimi a políciou umrel jeden 49-ročný muž po tom, čo bol zadržaný políciou.

Zložkám sa údajne sťažoval na „mravčenie v hrudi“. V Berlíne sa konal protest a to napriek oficiálnemu

zákazu demonštrácií. Podľa polície sa demonštrácie zúčastnilo 5000 ľudí, na ktorých bolo nasadených 2000

policajtov. Zatknutých bolo 600 demonštrantov. O situácii na svojom twitterovom účte informovala aj

nemecká polícia, ktorá uviedla:

„Snažili sa preraziť policajné zátarasy a rozbehli sa proti našim kolegom. To viedlo k použitiu

slzného plynu, obuškov a fyzického násilia.“

Polícia použila na ľudí aj vodné delo.

Prekvapivo masové však boli víkendové demonštrácie v Taliansku. Podľa odhadov stanice Euronews po

celom Apeninskom polostrove protestovalo okolo 80-tisíc ľudí. V Ríme malo byť niekoľko stoviek

nespokojných občanov. Postupne sa však dav rozrástol a ulicami pochodovalo zrejme niekoľko tisíc ľudí so

svetlicami v rukách, čo miestnu políciu nenechávalo chladnou. Policajné kordóny sa objavovali aj vo

večnom meste. Dav medzitým vykrikoval heslo „Liberta!“ – „Sloboda!“ Jedna pani sa k tomu vyjadrila:

„Rozhodla som sa pripojiť sa k protestu, pretože si myslím, že bez ohľadu na to, či je alebo nie
je niekto zaočkovaný, každý z nás má právo na slobodu vybrať si liečbu. Ja som slobodná, aby
som si vybrala, čo je najlepšie pre moje zdravie.“
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